

保障“舌尖安全” 守护“绿水青山” 剑指涉疫犯罪

警方去年侦破食药环案件333起

本报讯(记者张亮 通讯员苏锦安)以人民为中心,守护“舌尖安全”“绿水青山”,聚焦涉疫犯罪、打击整治、联动协作,严打食药环违法犯罪。26日,市公安局公布一组数据:2020年,全市公安机关共侦破食药环案件333起,其中公安部、省公安厅挂牌督办大案17起,抓获犯罪嫌疑人826人,采取刑事强制措施790人。

市公安局食药环侦支队支队长孟林说,2020年疫情防控阻击战打响后,市公安局食药环侦支队发挥警种优势,切实维护医疗秩序、防疫秩序、市场秩序和社会稳定,紧盯群众关切的防疫物资等热点问题,主动出击,严打制售假劣口罩、有毒有害食品、野生动物等涉疫情违法犯罪,全年共侦办82起各类涉疫情案件,抓获

采用安全高效新技术 轨交1号线一期工程 迎来重大施工节点

本报讯(记者蒋娇娇)24日,南通轨道交通1号线一期工程迎来重大工程节点,由中国铁建十四局集团施工的超大断面矩形顶管机横穿农路之后在洪江路站1号出入口接收井破土而出,顺利完成了顶管法过街通道施工。

工农路采用双向八车道设计,是南通车流量大、交通繁忙的城市主干道之一。传统明挖法既影响路面交通,也对地层扰动较大。项目部采用顶管法施工,在工农路以东设置始发井,以西为接收井,全程将穿越砂质粉土、粉砂等地层,施工难度大、风险系数高,项目部高标准、严要求,最终实现顶管的顺利接收。

“此台顶管机宽7.4米、高4.9米,根据南通富水砂层自主设计研发制造,机械化程度较高,具有自动测量、实时纠偏、注浆减摩等系统,保障了此次工农路的顺利贯通。”项目技术负责人郭晓炜介绍说。

据悉,此次顶进工作自始发到接收仅用时22天时间,相比于传统明挖法工期节省三个多月。南通地铁建设者们安全、高效地完成新技术、新工艺,实现超大断面矩形顶管施工技术在南通轨道交通高渗透富水砂层下施工建设的第三次成功穿越。



25日,两幅以长江、黄河流域古建筑为主题的巨幅仿真绣作品亮相启东市吕四港镇。图为几位工作人员正在进行最后的装裱。两幅作品高7.5米、宽1.9米,采用国家级非遗仿真绣技艺创作,15个刺绣师傅历时3个月完成。
记者 许丛军摄

对涉冷链食品违法违规行为说“不” 发现七种情形可举报

本报讯(记者王玮丽)目前,新冠肺炎疫情防控形势依然严峻复杂,全国多地接连出现进口冷链食品包装物检出新冠病毒阳性样品,通过进口冷链食品输入疫情的风险明显加大。25日,市市场监管局发布《致广大市民和全市冷链食品贮存加工经营单位(个人)的公开信》,倡议和呼吁严格落实全市冷链食品疫情防控工作,形成社会共治合力。

市市场监管局欢迎广大市民朋友通过直接拨打12315举报热线或来信、来访等方式,对我市范围内涉

及冷链食品贮存、生产、经营的下列违法违规行为进行举报:(一)无证或无照贮存、加工、经营冷链食品行为;(二)贮存、加工、经营来源不明冷链食品行为;(三)2020年11月23日以后进入南通贮存、加工、经营的进口冷链食品未进集中监管仓或仅部分进仓的行为;(四)贮存、加工、经营2020年11月23日以后进入南通的无《集中监管仓出库证明》进口冷链食品的行为;(五)加工、经营2020年11月23日之前进入南通的无出入境检验检疫合格证明、核酸检测报告、消毒证明的进口冷

链食品贮存、生产、经营的行为;(六)贮存食品的第三方冷库未按规定备案的行为;(七)属于市场监管部门职责范围内,违反食品安全法律法规以及冷链食品疫情防控要求的其他行为。

根据《食品药品违法行为举报奖励办法》,市场监管部门将对举报线索查证属实的举报人予以奖励。

举报人为食品贮存、加工、经营市场主体内部人员的,可按照有关标准加倍奖励。市场监管部门将对举报人信息严格保密。

市市场监管局再次提醒广大市民朋友,不购买来源不明的冷链食

品,不从国(境)外网购、海淘物品,不从国内中高风险地区购买冷链食品。确需购买进口冷链食品时,应严格查验该批次食品的入境检验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明或《集中监管仓出库证明》,也可以通过“支付宝”“微信”扫该食品对应的“江苏冷链”电子追溯码查询相关信息。购物期间要全程佩戴口罩,避免用手直接接触;结算时提倡使用“支付宝”“微信”等非接触支付方式,要配合零售商店做好实名登记。在清洗加工进口冷链食品前,严格做好内外包装消毒,并做到生熟分开、烧熟煮透。

即日起至4月底 慈博馆征集张謇慈善活动藏品

本报讯(记者李彤)记者26日从中华慈善博物馆了解到,该馆拟于2021年7月举办张謇慈善活动业绩展,即日起至4月底向社会公开征集张謇慈善活动相关藏品。

“慈博馆落户南通与张謇先生对近代中国慈善事业的突出贡献密不可分。由于空间有限,张謇虽为慈博馆基本陈列中的重要展陈人物,但其慈善业绩并未得到全面、充分的展示。”慈博馆馆长胡达表示,为能进一步弘扬和传承张謇慈善精神,此次藏品的

征集范围主要为:反映张謇兴办慈善事业的重要物证,如捐赠收据、书法、信函、报刊、照片、文件档案、徽章、碑刻等;张謇所办慈善机构的相关物件、证件、证书、印信、勋章、档案、契约、徽章、照片等;其他反映张謇慈善活动的相关文物、藏品、资料等。

藏品征集将按照《中华人民共和国文物保护法》等法律法规进行,以捐赠、借展、征购三种方式为主。如果您有好的藏品,欢迎与慈博馆联系,电话:0513—55002603,邮箱:zhcsbwg@163.com。

南通开发区举行慈善捐赠活动 37家单位认捐总额逾7000万元

本报讯(记者陈可 见习记者江姝颖)26日,南通开发区举行重点企业慈善捐赠仪式,37家单位认捐总额达7000多万元。其中,罗莱生活科技有限公司在会上宣布,成立罗莱慈善基金,5年内预计捐赠4000万元。

罗莱慈善基金是由罗莱生活科技有限公司热心于慈善公益事业的核心成员发起,联合部分供应链企业,发动员工志愿者参与

的公益慈善基金。本次罗莱慈善基金的设立,将延续以往个人出资方式,依托开发区慈善会平台,每年捐资并募资预算不少于800万元善款,部分用于原有项目的继续资助,部分用于新的社会急需的资助项目。

近年来,南通开发区在加快经济社会高质量发展的过程中,始终坚持以人民为中心,积极统筹各类资源,大力发展慈善事业,基层群众的获得感、幸福感不断增强。

困难职工喜领新春慰问金 华达慈善基金累计发放230万元

本报讯(记者严春花 见习记者杨颖颖)26日,南通华达微电子集团举行一年一度的华达慈善救助慰问金发放仪式。在新春佳节来临之际,为困难职工送去温暖和帮助。

华达慈善基金会成立于2008年,专门用于资助华达微电子集团内部家庭贫困的在职、退休职工以及周边社区特别困难职工。据统计,截至目前,华达慈善基金累计发放230万元,惠及70%。



应急管理等部门提醒: 学生放寒假 安全别放假

29日,全市中小学幼儿园学生将正式开启寒假生活。学生放假了,但安全可不能放假。日前,应急管理部门发布寒假安全提醒,要求加强安全约束,共同守护孩子们的假期安全。

假期“防疫”不能松懈。一定要增强个人防护意识和能力,保持良好的个人卫生和饮食习惯,少串门、不聚集,外出要戴好口罩,原则上不得前往国(境)外和境内中高风险地区、不跨省域长途旅行,一旦发现有发热、乏力、咳嗽、打喷嚏及其他有关症状,要及时报告。

冬季天气干燥,火灾易发。家长要教育孩子不玩火、不放火,远离打火机、火柴、燃气阀等物品,不用湿手触碰开关,不玩弄电线插头。使用取暖设备的时候一定要远离沙发、窗帘等易燃物;不要在同一个插座上使用多个大功率电器,不整夜充电;有条件的,家中适当配备灭火器、防烟面

罩、逃生绳等器材,确保火灾初起时能及时扑救,火灾蔓延时能顺利逃生。

居家隐患一定要尽早消除。保持室内清洁,常通风换气,日常用品经常消毒清洗;告诉孩子独自在家时,不给陌生人开门;教育孩子远离阳台、窗台等危险区域,拒绝把玩剪刀等尖锐物品;将药品和危险化学品放到孩子不易接触的地方,谨防孩子误食或误喝;尽量不把孩子单独留在家中。

交通安全切莫忽视。教育孩子在路上行走时,要遵守交规,不追逐打闹,不横穿马路;告诉孩子未满12周岁不能骑车上路,未满16周岁不能骑电动车上路;教育孩子不要在车上吃东西,防止紧急刹车时,咬到舌头或食物误入呼吸道造成窒息;家长骑电动车带孩子时,一人一盔,不超载;家长开车带孩子外出时,要让孩子坐在后排座位,建议4岁以下孩子使用儿童安全座椅,不要抱着孩子坐在副驾驶位上。

苏州银行
BANK OF SUZHOU

股票代码
002966

苏州园林甲天下, 苏州银行誉「万家」